

Портфолио наставника



Общие сведения о наставнике

Ф.И.О.: Молодцова Татьяна Геннадьевна.

Дата рождения: 09.04.1980г.

Образование: Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Уральский государственный педагогический университет» по специальности «Специальная психология», 2004г.

Квалификация: «Специальный психолог».

Стаж работы в данном образовательном учреждении: 24 года.

Стаж работы в данной должности: 17 лет.

Общий педагогический стаж: 24 лет.

Молодой специалист: Шахурин Юлия Владимировна.

Участвую в работе школьных методических объединений и семинарах для классных руководителей: «Развитие культуры поведения у умственно отсталых детей»; «Формирование у обучающихся умений проектировать профессиональную перспективу, с целью дальнейшей трудовой социализации»; «Профилактика суицидального поведения несовершеннолетних учащихся с ментальными нарушениями».

Транслирую в педагогических коллективах опыт практических результатов своей профессиональной деятельности на муниципальном и областном уровне:

2017г. - Городской педагогический семинар «Инклюзивное обучение обучающихся с РАС», доклад на тему «Методы и приёмы работы педагога с учащимися с РАС» (ГБОУ СО «Полевская школа»);

2018г. - Областной практический семинар «Организация коррекционного сопровождения обучающихся с ОВЗ в условиях образовательного процесса», доклад на тему: «Методы и приёмы работы на коррекционных занятиях» (ГБОУ СО «Полевская школа»);

2019г. - Городское методическое объединение педагогов-психологов образовательных организаций, доклад на тему «Особенности работы педагога-психолога с детьми с РАС и ДЦП» (МАОУ ПГО «СОШ- лицей № 4» «Интеллект»);

2021г. - Городское методическое объединение педагогов-психологов, доклад на тему «Методы и приёмы работы с педагогами, имеющими синдром эмоционального выгорания» (МАОУ ПГО «Политехнический Лицей № 21 «Эрудит»).

Повышаю уровень педагогической компетенции через участие в семинарах, конференциях:

2016-2017 год - «Медиация в образовании» (международный дистанционный информационно-образовательный проект).

2018 год - ГБУ СО «ЦППМ и СП «Лад», «Профилактика девиантных форм поведения несовершеннолетних» (16 часов); «Профилактика суицидального поведения несовершеннолетних» (16 часов).

2019 год - ГБПОУ «Ревдинский педагогический колледж», «Развитие профессиональной компетентности специалистов, привлекаемых к осуществлению всестороннего анализа результатов профессиональной деятельности педагогических работников, аттестующихся в целях установления квалификационных категорий» (16 часов).

2019 год - АНО ДПО «Академия повышения квалификации и профессионального развития», «Организация образования обучающихся с выраженными нарушениями интеллекта, с тяжелыми и множественными

нарушениями развития» (48 часов).

Имею публикации на сайтах: «Педагогический альманах».

Участвую в конкурсах педагогического мастерства различного уровня: региональный этап Всероссийского конкурса лучших психолого-педагогических программ и технологий в образовательной среде – 2019, в номинации «Развивающие психолого-педагогические программы». Приняла участие в городской интеллектуальной игре по охране труда и технике безопасности «Эйнштейн-пати» 2021 год. Являюсь постоянным участником областного фестиваля творчества работников образования Свердловской области «Грани Таланта».

С 2009 по 2019 год являлась руководителем школьного психолого-медико-педагогического консилиума. На протяжении последних десяти лет выполняла работу классного руководителя. В настоящий момент выполняю функции руководителя школьного методического объединения классных руководителей. С 2017 по 2021 год являлась руководителем школьной службы медиации. Вхожу в состав специалистов для осуществления всестороннего анализа профессиональной деятельности педагогических работников, аттестуемых на первую и высшую квалификационную категорию. В 2015 и 2017 году проходила социальную практику по социальной адаптации умственно отсталых людей ВиккеВайлер. Германия.